

专项整治顽瘴痼疾 从严治警落地落实

锡尼讯 根据《全市公安交管部门顽瘴痼疾专项整治推进工作方案》要求,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队及时制定相应的工作方案,并根据方案要求积极开展顽瘴痼疾专项整治排查工作。

该大队围绕重点整治内容,制定了个人“顽瘴痼疾”排查表及部门排查表,全面开展自查自纠。在此基础上,认真做好“四查”工

作。查制度,从规章制度建立、执行、监督和改正等方面进行系统、全面梳理排查,列出薄弱环节,通过岗位重塑、流程再造、界限划定等方式,进一步发挥制度利器作用,为清除顽瘴痼疾创造条件、提供依据。查记录,对列明的顽瘴痼疾逐项进行查纠,形成工作记录,确定专门部门负责对工作记录进行留存备查。查案卷,充分利用四大平台,对信息系统、工作

台账、执法及事故案卷材料进行静态抽查,精准锁定问题症结。查现场,不定期组织力量深入路面执勤执法和事故现场等重点岗位开展动态巡查,真实掌握基层一线执法管理和服务现状。通过开展顽瘴痼疾专项整治排查工作,扎实推进执法规范化建设和队伍四化建设,推动全面从严治警在交警队伍落地落实。(吴慧英)

“开门评警”听民声 狠抓整顿促提升

本报讯 (记者 李亮 通讯员 郝彩雨)为进一步深化“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队民警走进泊江海周边小卖部、修理厂、饭店、企业进行“开门评警”活动。

该大队民警认真听取了群众、矿区负责人对公安交管工作的意见和建议,自觉主动接受监督评议,从群众满意的事情做起,从群众不满意的问题改起。

在听取工作评议、征求意见建议后,该大队结合实际认真梳理研究提出的意见和建议,以“转身就抓落实”做到照单全收、全改,认真回应人民群众的要求。此次“开门评警”活动,加深了人民群众对公安交管工作的认识,拉近了警民之间的距离,为下一步如何高效为民服务明晰了思路。

名副其实“百吨王” 严重超载受处罚

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔扎兰屯市公安局交警大队民警在辖区路段路检路查时,查获一起在凌晨出发的“百吨王”货车。

在检查期间,民警发现一辆重型半挂牵引车轮胎下陷明显,根据经验判断有明显超载违法行为。随即,民警拦停该车,询问驾驶员装载情况,但驾驶员对民警的询问始终躲躲闪闪,不说实话。随后,民警将该重型半挂牵引车带到超限站进行称重检测,通过称重和卸载单显示,这辆重型货车超载率达100%以上,堪称名副其实的“百吨王”。驾驶人对交通违法事实供认不讳。

民警立即对该驾驶员进行了批评教育,并根据相关法律对驾驶人作出驾驶证记6分、罚款2000元的处罚,并对超载货车进行卸货处理。(马思聪)

采取“五个紧盯”措施 保障辖区道路安全

鸿茅讯 为切实做好道路交通事故预防工作,狠抓秋冬季道路交通安全管理,乌兰察布市公安局交管支队凉城县大队根据辖区实际情况,采取“五个紧盯”措施,严把事故防线,全力保障辖区道路交通安全。

紧盯道路隐患,夯实事故预防基础。该大队结合近年来辖区道路交通事故发生情况,进行科学研判,认真分析交通事故发生规律、特点,对辖区道路进行地毯式无死角安全隐患排查,对于排查出的问题及时上报相关部门,提出整改意见,迅速落实整改。

紧盯重点车辆,狠抓企业源头管理。该大队定期组织民警深入学校、客运企业等多个部门、多家企业对企业负责人、驾驶人进行交通安全宣传教育,强化交通安全源头管理。

紧盯重点违法,强化路面秩序管控。根据辖区道路交通实际状况,按照重点路段、重点区域,科学部署警力,进一步提高交通事故多发的乡村道路的见警率和管事率,减少道路交通安全管理的盲区和死角。

紧盯规范执法,强化为民服务理念。该大队要求民警辅警在日常执勤执法当中,坚决贯彻落实上级部门提出的优化营商环境建设各项举措,强化执法为民理念,坚持理性、平和、文明、规范执法。

紧盯宣传教育,加强宣传阵地建设。该大队采取进客运、货运企业、路面巡查提醒及驾驶人审验教育的方式,加大对驾驶人的安全教育力度,增强交通法治观念和交通安全意识。(张利军)

缅怀革命先烈 重温入党誓词



日前,乌兰察布市丰镇市公安局政治安全保卫大队党支部组织开展了“学训词、立警魂、担使命、铸忠诚”主题党日活动,缅怀革命先烈,弘扬民族精神。活动中,该大队全体民警来到丰镇市薛刚山爱国主义教育基地,怀着无比崇敬的心情,参观了革命烈士纪念碑,并在烈士陵园纪念碑下,全体民警重温了入党誓词。

郭成 袁胜平 摄

制定教育计划

音德尔讯 为保证戒毒人员教育戒治质量,矫正戒毒人员错误认知结构和思维方式,提高戒毒人员认知水平,图牧吉强制隔离戒毒所教育矫正中心多措并举提升戒毒人员课堂化教学工作质量。

该中心将周教育日工作制度制作成展板实现“制度上墙”,悬挂于阶梯教室,使工作制度更加一目了然,确保教育教学工作有章可循,有序推进;召开教育矫正中心业务工作会

提升教学质量

议,对教学工作进行重新调整安排,确保分工明确,公开透明,责任到人;制定入所教育和回归适应教育教学计划,在鼓励戒毒人员自主学习基础上由专职教师深入大队展开教学;聘请专业书法老师来所开展书法教学,充分发挥书法在沉心静气、修身养性等方面的作用,并成立戒毒人员音乐、舞蹈兴趣小组,由中心教师负责,为场所开展辅助教育活动及出所进行禁毒戒毒宣传做充足准备。(刘艳羽)

强化监督聚士气

乌兰察布讯 近年来,武警乌兰察布支队在考学提干、士官选晋、评优评奖等工作中强化监督执纪,纠治“不正之风”,畅通民主渠道,有效释放了官兵活力,凝聚了士气军心,部队风气建设稳步提升。

新《军队基层建设纲要》中明确指出要锻造法纪严、风气正的过硬基层队伍。为此,该支队突出教育监管抓早抓小,充分运用强军网、廉政信息发布平台等有效载体,

从严问责“零容忍”

常态开展警示教育,结合自查自纠、纪检巡视、群众检举发现的隐患苗头,第一时间通过批评教育、诫勉谈话等方式进行纠治,在关口前移中筑牢“咬耳扯袖、红脸出汗”防线。此外,该支队党委坚持纪律面前不打“感情牌”,对于违规违纪问题绝不姑息,由纪检部门依法依规处理,从严问责“零容忍”,纯正了部队风气。

(郭成 郭勉 格日勒)

安全宣传进校园

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队深入阿里河实验小学开展“知危险、会避险”交通安全宣传教育活动。

活动中,民警通过精心制作的课件,深入浅出地向学生们讲解了交通标志、标线的意思和基本作用,上下学如何安全过马路、乘车,如何避免车辆视觉盲区等交通安全知识。同时,民警着重讲解了如何安全乘坐校

加大交通管理力度

嘎鲁图讯 为进一步维护农牧区道路交通秩序,有效预防农村道路交通事故,鄂尔多斯市乌审旗交警大队中队加大管理力度,落实对农村牧区各项交通管理措施,积极创造良好的道路交通环境。

该中队结合辖区农牧区道路实际情况,组织民警对农牧区道路标示标牌不清、标线不全、车速较快路段进行登记造册,提出整改意见和建议,联系相关部门积极进行整

实地参观践学 提升处置能力

呼和浩特讯 近日,全区消防救援队伍化地震灾灭火救援技术培训班170余人到准格尔旗久泰能源内蒙古有限公司、伊泰煤制油有限责任公司进行实地参观践学活动。

参观践学期间,在企业分管领导的带领下,培训班学员实地参观了生产厂区、化工装置、成品罐区等生产工艺流程,学习了各类装置的功能特点、物料储存方式、火灾危险性事故处置措施。参观结束后,培训班学员观摩了准格尔旗世纪大道消防救援站演示的储罐池火和装置立体火灾处置操作,就车辆供水供液形式和力量部署情况进行了详细了解。

此次实地参观践学,是课堂理论讲授与实地实践的结合,对煤化工企业进行了全面深入的了解,使培训班学员熟悉掌握煤化工企业生产工艺流程和处置措施,切实提升了培训班全体学员煤化工事故处置能力。(雷建)

跨区域实战拉动演练 提升指战员处置能力

通辽讯 为做好重特大灾害事故救援准备工作,全面提升指战员处置地震灾害事故的能力,日前,通辽市消防救援支队在奈曼旗克瑞特化工有限公司院内举行历时27小时的地震救援跨区域实战拉动演练。

灾情模拟奈曼旗发生里氏7级左右地震,震中区域建筑发生倒塌,损毁严重,有人员被埋压。该支队共调集各战区轻型地震救援队、通信保障分队、战勤保障分队等40余人,携带防护类、探测类、破拆类、照明类、保障类、警戒类等器材装备,通过陆路运输集结并迅速投入救援。

此次演练从“全过程、全要素”的要求出发,突出“练整体、练协同、练配合、练保障”,根据演练地形、灾情特点和发展规律,先后设置了徒步行进、营地搭建、横向破拆、狭小空间救援、垂直支撑救援等10个科目,涵盖了地质灾害事故应急救援的力量集结、现场指挥、实地救援、后勤保障等环节。这次演练首次实现了人工搜索、仪器搜索、犬类搜索的结合,也是搜救犬首次参与地震拉动演练的尝试,多种形式的搜救方式加快了搜救工作的进展,最终,搜救出3名“被困人员”。演练过程中,救援队圆满地完成了所有预定科目,组织指挥有序、安全防护到位、技战术运用得当、队组间协同配合,达到了预期效果。

历时27小时的演练中,全面提高了地震救援队应对突发灾害事故的快速响应和实战能力,磨合了各队站之间协同救灾、联合救援的应急机制,为应对地震救援做好了充分准备。(郑文雅)

消防宣传进田间 秋收时节话安全

音德尔讯 近日,兴安盟扎赉特旗消防救援大队消防志愿者走进田间地头,开展秋收防火宣传。

在田间,该大队消防志愿者给正在劳作的农民送上了消防宣传资料,“大爷,秋收期间,咱们村民防火公约上写的一些消防安全基本常识,您可以多看看,秋季大风天气居多,要特别注意防火工作,千万不可麻痹大意。”消防志愿者一边将《农村防火安全常识》《村民防火公约》等宣传资料发到村民手中,一边为他们讲解农村火灾的特点和焚烧秸秆的危害,普及预防、扑救初起火灾的基本常识,全面提高群众的防火安全意识和自救自救能力。(吴阿丽)

内蒙古消防救援总队提示: 驾车和乘坐客车、火车、轮船等各类交通工具,请不要携带汽油、柴油、酒精、烟花爆竹等易燃易爆危险品,如发现别人携带,要及时提醒、制止。

